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м. Кропивницький 
 

 Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

02 грудня під головуванням заступника голови комісії, директора 

Кропивницького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 

Олега Краснокутського відбулося засідання комісії з питань захисту прав 

дитини.  

Розглянуті питання: про доцільність усиновлення – 1, про надання 

дозволів – 6. 
 

02 грудня під головуванням голови комісії, заступника голови 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія 

відбулося засідання комісії з питань призначення державної соціальної 

допомоги малозабезпеченим сім’ям, соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам, житлових субсидій, пільг та тимчасової державної 

соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного 

віку, але не набула права на пенсійну виплату.  

Розглянуто справ з питань призначення: житлових субсидій – 68 

(призначено – 60), соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам – 1 

(призначено – 1), пільг – 2 (призначено – 2) та допомоги непрацюючій особі, 

яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну 

виплату – 1 (призначено – 1). 

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 
 

02 грудня консультант комунальної установи «Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» Міської ради міста 

Кропивницького Наталя Бабіч провела онлайн-засідання педагогічної 

майстерні «Коло ідей» на тему: «Практичне освітнє середовище на допомогу 

вихователю» для вихователів закладів дошкільної освіти м.Кропивницького.  

Учасники отримали рекомендації та настанови щодо особливостей 

організації практичного освітнього середовища, яке може мати різний рівень 

стимуляції, що впливає на поведінку та діяльність дітей. 

До заходу долучились 94 педагоги. 
 

Начальник організаційного відділу   Олена РАЗУМЕНКО 
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